スポーツ推進審議会の議題メモ

　第２回入間市スポーツ推進審議会を有意義に進めるため、下記のとおり、議題についてのご意見やご感想を事前にまとめておいていただきますよう、お願いいたします。
　
Q.１　乳幼児や子どもを対象にしたスポーツ・レクリエーション事業について、ご意見、ご感想をお聞かせください。
A.１　







Q.２　成人や高齢者を対象にしたスポーツ・レクリエーション事業について、ご意見、ご感想をお聞かせください。
A.２







Q.３　障がい者を対象にした（または含めた）スポーツ・レクリエーション事業について、ご意見、ご感想をお聞かせください。
A.３








Q.４　民間施設が主催する教室について、ご意見、ご感想をお聞かせください。
A.４






[bookmark: _GoBack]Q.５　最新の市民意識調査報告書（平成26年度）では、週に１日以上運動やスポーツをしている方が41％であり、運動・スポーツを行わない理由として、「時間がないから」「仕事や家事で疲れているから」との回答が上位となっています。
　　　スポーツ推進計画では、週１回以上のスポーツ実施率（成人）50％以上をめざしており、運動・スポーツをしていない方を活動に結びつけるには、どのような教室・講座が効果的だと思いますか？ご意見をお聞かせください。
A.５










Q.6　その他、市内のスポーツ・レクリエーション事業について、ご意見、ご感想をお聞かせください。
A.6







以上。
