9月30日（月曜日）
栗拾いに行って来ました！
土曜日に、親戚の家で栗拾いをしました。ちょうどよい時期となっており、たくさん拾いました。子供たちに見せたいなと思い、いがに入ったままのものを校長室前に、箱に入れて展示しました。さわってけがをしたらたいへんなので、「あぶないのでさわりません」と赤で書いておきました。よく見ている子はたくさんいましたけど、さわっている子はいなかったようです。安心しました。来月は給食にも出る予定です。おいしい季節になりましたね。
 
みなさんへ
どようびにおばさんのいえでくりひろいをしてきました。たくさんひろいました。みなさんくりはすきですか。くりは、いがというとげとげのなかでおおきくそだちます。10がつにはきゅうしょくにもでますよ。おいしいですね。たのしみにしていましょう。こうちょうしつのまえにとげとげのいがのなかにはいったくりをかざってあります。さわらないでみてください。
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月27日（金曜日）
1・2年生 残念！
今日は1・2年生の遠足を予定していました。目的地は、東京都立川市にある昭和記念公園です。野外活動が中心ですので、天気予報を見ながら、「雨が降るかもしれない」「楽しく活動させたい」といった思いから、延期の判断をしました。小雨が降ってきたことで、判断してよかったなと思いました。給食の時間に1・2年生は体育館で楽しくお弁当を食べました。来週の金曜日に延期します。好天になることを願います。保護者のみなさん、2週続けてのお弁当の準備よろしくお願いします。
 
みなさんへ
きょうは、1・2ねんせいのえんそくをよていしていました。しょうわきねんこうえんにいくことになっていたのですが、あめがふったので、らいしゅうにえんきしました。すこしのあめだったので、まよいましたがげんきいっぱいかつどうするにはてんきでなければ、とおもいます。らいしゅうはよいてんきになりますように！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月26日（木曜日）
元気いっぱい3年生の遠足！
好天に恵まれ、3年生が遠足に行って来ました。日和田山・巾着田・あけぼの子供の森公園といったコースです。バスで巾着田へ、そして日和田山へ登りました。朝マラソンでがんばっているので、元気に登れました。お昼は巾着田に戻って、笑顔でおいしく、楽しい時間を過ごしました。その後、バスであけぼの子供の森公園に向かって班行動を楽しみました。暑さも落ち着いてきたので、元気いっぱいの楽しい遠足になりました。保護者のみなさん、お弁当の準備ありがとうございました。
 
みなさんへ
きょうは、3ねんせいがえんそくで、ひわださん・きんちゃくだ・あけぼのこどものもりこうえんにいってきました。あつさがすこしよわくなってきたので、げんきにあるけましたね。あさマラソンをがんばっているから、ちからがついています。おいしいおべんとうをたべて、たのしいじかんがすごせたようです。つうがくはんの3ねんせいに、たのしかったことをきいてみましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月25日（水曜日）
笑顔で音楽朝会を！
今日は音楽朝会をしました。「声を遠くへとばすイメージで、盛り上がりを意識して歌おう」というめあてで、3年生が発表をし、全体で合唱をしました。まず最初に、3年生がリコーダーと鍵盤ハーモニカに分かれ、演奏した後に力いっぱい「勇気100％」を歌いました。その後全校で、「気球にのってどこまでも」を歌いました。全校223名、決して大きな学校ではありませんが、全校がまとまり、笑顔で力いっぱいの歌声でした。終わった後、3年生とふりかえりをしました。3年生が全校を上手にリードできたことをほめてあげると共に、学校生活においても、そうじや廊下歩行でもよいお手本が見せられるようにがんばろうと励ましました。
 
みなさんへ
きょうのおんがくちょうかいでは、3ねんせいがちからいっぱいがんばりましたね。ぜんこうのみんなもまけずに、「ききゅうにのってどこまでも」をえがおで、ちからいっぱいうたいました。よいおんがくちょうかいができました。
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月24日（火曜日）
秋の交通安全運動 じゅうぶん気をつけましょう！
秋の交通安全運動が始まりました。子供たちには登下校の安全及び自転車に乗る時のヘルメット着用は改めて呼びかけていきますので、ご家庭でも声かけをお願いします。さて、今朝子供たちの登校の様子を見に行こうと学校前の横断歩道で黄色い旗を持って待っていたところ、なかなか停まってくれません。およそ10台通り過ぎたあたりで右から来た車が停まってくれたのですが、左からの車は停まってくれません。次の車が停まってくれたので渡れましたが、「横断歩道は歩行者優先」。自分に言い聞かせました。子供たちには横断歩道は手を挙げて渡ろうと指導していきます。
 
みなさんへ
いま、あきのこうつうあんぜんうんどうが、おこなわれています。こうつうあんぜんは、まいにちまもることですが、こうつうあんぜんうんどうなので、あらためてかくにんしましょう。とうげこうでは、いちれつにならんであるきましょう。おうだんほどうではてをあげて、とまってくれたのをよくみてわたりましょう。そして、じてんしゃにのるときはかならずヘルメットをかぶります。しっかりまもって、きをつけましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月20日（金曜日）
元気に買い物に行って来ました！
暑さが心配されましたが、今日はなかよし学級が、おとなり瑞穂町のスーパーへ「買い物学習」に出かけました。各自、財布に500円を入れ、家族に頼まれたものをよくよく見つけて買い物をしました。買い物が終わってからは、店長さんにたくさん質問しました。「人気商品は」「一日のお客さんの数は」「このお店で、工夫していることは」などなど。一生懸命学ぶ、よい時間となりました。買い物を終え、近くの公園で遊び、40分ほど歩いて学校に戻りました。学校に着く頃、太陽が出てきました。天気にも応援されたよい学習でした！
 
みなさんへ
きょうはなかよしのみなさんが、となりのみずほまちのスーパーにかいものにいきました。かぞくのみなさんにたのまれたものを、しっかりえらんでかいました。かいものをしたあと、ちかくのこうえんであそびました。そのあと40ぷんあるいてがっこうにもどってきました。とってもたのしいがくしゅうになったようです。なかよしのみなさんにきいてみましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月19日（木曜日）
楽しい授業をめざして！
毎学期に1回、先生方の授業を1時間ずつ見させてもらっています。今日は3年生となかよし学級の1クラスずつ算数の授業を見せてもらいました。3年生の算数では「ある数を10倍すると、ある数を10でわると」といった学習であり、位が1つ上がる、下がるといったところを学び合いました。4人組になり、タブレットやノートを使って自分の考えを出し、友達と伝え合いました。授業後に「楽しかった？」と聞くと、全員が手をあげました。友達に考えを伝えた・友達と一緒に考えた・問題が解けたといった楽しさを感じていました。なかよし学級では自分に合った課題に挑戦し、やり遂げたことに喜びを感じていました。これからも、全職員で楽しい授業を追求していきます。
 
みなさんへ
きょうは3ねんせいとなかよしがっきゅうのさんすうのじゅぎょうをみせてもらいました。3ねんせいは4にんのグループで、タブレットやノートをつかってまなびあいました。みんな、たのしくじゅぎょうをすすめていました。なかよしがっきゅうのみなさんは、じぶんのかだいにちょうせんすることをたのしみました。これからもたのしいじゅぎょうになるように、じぶんでかんがえ、じぶんのかんがえをともだちにつたえましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月18日（水曜日）
天気予報とにらめっこ！
今朝、校庭の温度計を見ると、39度に迫る勢い、熱中指数も危険を示していたので、朝から運動を禁止しました。また、昼過ぎからは入間市より埼玉県に竜巻注意報が出ましたという報告と同時に、雨と雷が。子供たちの下校の様子を気にとめ、天気予報とにらめっこをしました。123年生が5時間、456年生が6時間授業であったので、2段階の下校を気にかけました。早く天気が落ち着きますように！
 
みなさんへ
きょうはあさから、とってもあついひになりました。そのため、たいいくや、やすみじかんのうんどうはできませんでした。すると、ごごにはあめとともに、かみなりもなりはじめました。みなさんが、きをつけてかえれるように、そらをみておねがいしました。あつさやかみなりがおちつくひが、はやくきますように！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月17日（火曜日）
大相撲観戦を楽しみました！
15日の日曜日に入間市の大相撲観戦ツアーに参加させていただきました。市内の130名ほどの子供たちと教職員、そしてわんぱく相撲推進協議会の方々と総勢約200名、両国国技館で大相撲を観戦しました。私は大相撲を生で見るのは初めてでしたので、とても楽しかったです。席は2階であったため、距離はありましたが、すり鉢状ということもあり、よく見ることができました。体がぶつかり合う音も聞くことができ、迫力があり、4時間ほどの滞在でしたが、あっという間の時間でした。本校の児童も参加し、声を出し、応援を楽しんでいました。わんぱく相撲が始まって30年を記念してのツアーでした。日本の国技であり、入間市でも大切にしている相撲が子供たちに広がっていくのはうれしいことです。
 
みなさんへ
にちようびに、こうちょうせんせいはいるましのこどもたち、せんせいがたやく200にんのみなさんと、おおずもうをみにいってきました。おおきなおすもうさんがちからいっぱいがんばっているすがたを、いっしょうけんめいおうえんしてきました。とてもたのしいじかんでした。みやでらしょうのこもさんかし、おうえんをたのしみました。わんぱくずもうが、ことしで30かいめというきねんのおおずもうおうえんかいでした。わんぱくずもうは、らいねんもあります。やってみようとおもうこがいたら、ちょうせんしてみましょう。がんばれ！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月13日（土曜日）
それぞれのクラスで工夫して！
連日の猛暑となり、今日は朝だけ、校庭で軽い運動をした程度で、体育や休み時間の外遊びは我慢の一日となりました。子供たちも覚悟はしており、それぞれのクラスで工夫して休み時間を過ごす姿が見られました。1年生は使い始めた鍵盤ハーモニカを練習する子が多く見られました。2・3年生はクラスでレクをしていました。4・5・6年生は市内体育祭や運動会に向けてできることを進めていました。2学期が始まって3週間、子供たちも疲れが出てきています。明日からの3連休で、少し体を休め、来週も元気にがんばりましょう！
 
みなさんへ
きょうもあついいちにちでしたね。たいいくや、やすみじかんのそとあそびができませんでした。でも、みなさんはこじんで、クラスでくふうしてすごせましたね。2がっきがはじまって3しゅうかんがたちました。すこしからだもつかれてきたことでしょう。あしたから3れんきゅうです。ゆっくりやすんで、らいしゅうもがんばりましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月12日（木曜日）
先輩に学ぶ！
中学生の体験教室3日目、よい意味で中学生も慣れてきたようで、声かけも多くしてもらえるようになってきました。家庭科で、ミシンを使う6年生にアドバイスをしてくれたり、授業が終わった後、中学校の授業に向けて態度を改善すべきといった、あたたかいアドバイスをくれた子もいました。頼もしい先輩です。よい学びに感謝です。
 
みなさんへ
きょうはちゅうがくせいがきてくれたみっかめです。おしえてもらったり、あそんでもらったり、たのしいみっかかんでしたね。ちゅうがっこうのじゅぎょうのこともおしえてもらい、とってもさんこうになりました。これからも、ちいきであって、またたくさんおしえてもらいましょう！ありがとうございました。
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月11日（水曜日）
運動会スタート！
今朝の体育朝会で、いよいよ運動会がスタートしました。赤と白をくじ引きで決めました。本校は4学年が1クラスなので、クラスの中で、赤と白が分かれます。クラスの中でライバル意識が芽生え始めます。よい意味で、それぞれ活気を持って取り組みます。運動会のテーマも発表され、応援団長からの元気な一声が体育館に響き渡りました。もう少し、すずしくなったら練習が始まります。楽しみです。
 
みなさんへ
きょうのたいいくちょうかいでは、うんどうかいのあかぐみとしろぐみをきめました。さあ、みなさんはどちらになりましたか。うんどうかいのテーマもはっぴょうされました。おぼえましたか。おうえんだんちょうさんからげんきなこえで「がんばるぞ」とみなさんにつたえられました。もうすこしすずしくなったら、れんしゅうがはじまります。がんばりましょう！たのしみです。
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月10日（火曜日）
先輩 よろしくお願いします！
今朝、宮寺小学校に多くの先輩が来校されました。社会体験チャレンジとして、武蔵中学校の2年生7名が3日間本校で学びます。授業では子供たちを見守り、休み時間や給食の時間は楽しい時間を過ごしていました。午後は暑くなり、外遊びはできませんでしたが、室内レクで楽しく過ごす姿が見られました。明日・明後日もよい時間が過ごせますように！
 
みなさんへ
きょう・あした・あさってのみっかかん、むさしちゅうの2ねんせいがみやでらしょうがっこうに、しょうがっこうにはどんなしごとがあるかをべんきょうしにきています。みなさんのクラスにもきてくれたとおもいます。たくさんおはなしができましたか。やすみじかんはげんきにあそべましたね。あしたもあさってもたのしくすごしましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月9日（月曜日）
まだまだ暑いですね 気をつけます！
今朝見た天気予報では、今週もずっと30度超えの日が続くようですね。それでも、子供たちは朝から元気よく外で運動しています。しかし、体育の授業の後、体調不良を訴え、保健室で休む子も見られました。そこで、昼休みは少々早めに放送を入れ、教室で一休みさせてから、5時間目に臨ませました。今週も水分補給等気をつけて学校生活を進めます。ご家庭でも、あらためて早寝早起き朝ごはんを守って登校させてください。よろしくお願いします！
 
みなさんへ
こうちょうせんせいがみた、てんきよほうでは、こんしゅうもまいにちあついひになりそうです。でも、みなさん、あさからげんきにうんどうしていましたね。よいことですが、あついなかでがんばりすぎると、からだのちょうしがくずれてしまいます。がっこうでは、すいぶんをしっかりとって、からだをやすめながらせいかつしましょう。そのためにも、おうちでは、はやね・はやおき・あさごはんをがんばりましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月6日（金曜日）
がんばった2週間！
2学期が始まって、2週間。授業の様子をお伝えしましたが、今日のそうじの時間には無言清掃のがんばりがたくさん見られました。中・高学年ももちろんですが、低学年も無言でがんばる姿がたくさん見られました。まだ全員というわけではありませんが、よい子が増えてきました。できる子をほめ、励まし広げていきたいです。全職員でがんばります。
 
みなさんへ
2がっきがはじまって、2しゅうかんがたちました。みなさんがんばっていますね。きょうはそうじのじかんに、がんばっているこをたくさんみつけました。むごんせいそうがよくできるようになってきました。みなさんのがんばりがたのしみです。がんばっているこがたくさんいます。よいこのがんばりをまねして、むごんせいそうをひろげましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月5日（木曜日）
進んで学習するたくさんの姿が！
2学期が始まって、そろそろ2週間。子供たちは落ち着いて学校生活を進められています。今日も授業の様子を数回見て回りましたが、笑顔で学習する姿がたくさん見られ、安心しました。夏休みに「楽しい授業」を進めようと、先生方で学び合いました。子供たちが自分の考えを伝える、友達の考えを聞くといった学習の流れを大切にしようと確認しています。子供たちに授業のがんばりをお聞きください。
 
みなさんへ
2がっきがはじまって、2しゅうかんがたとうとしています。がっこうせいかつになれましたね。みなさんのじゅぎょうのようすをこうちょうせんせいはみせてもらっています。えがおでがんばっているすがたがたくさんみられてあんしんしました。じぶんのかんがえをともだちにつたえる、ともだちのかんがえをきくことをたいせつにして、たのしいじゅぎょうをすすめましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月4日（水曜日）
6年生を中心によい時間を！
今朝の天気予報では熱中症警戒アラートの出る地域はありませんと聞き、よい一日だなと期待して出勤しました。2学期最初のふれあいの時間でした。6年生を中心に校庭で元気よく過ごしました。少しずつ陽がさしてきましたが、暑すぎることなく、6年生が中心となり、鬼ごっこやドッジボールなどよい時間を過ごすことができました。宮寺小学校の子供たちのよい一面がたくさん見られました。
 
みなさんへ
きょうは、2がっきさいしょのふれあいのじかんでしたね。みなさんのはんはどんなことをしましたか、きょうはあつすぎることがなかったので、げんきいっぱいはしることができましたね。6ねんせいがじょうずにリードしてくれました。じょうきゅうせいとかきゅうせいが、なかよくすごす、みやでらしょうがっこうのとってもよいじかんです。つぎもたのしみです。
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月3日（火曜日）
宮寺小学校の子供として！
今日の6時間目に、5年生と道徳の授業をさせてもらいました。「クマのあたりまえ」というお話を使い、人としての当たり前の行動について考えました。まとめでは、半年後に6年生となる子供たちに、宮寺小学校の6年生として私の大切にしている「ウルトラ7（セブン）」を力いっぱいがんばってもらいたい。下級生のよきお手本となれるようふりかえり、がんばろうと話しました。一人ひとりのがんばりをほめ、励ましていきます。
 
みなさんへ
きょうは、5ねんせいのクラスでどうとくのじゅぎょうをしました。ウルトラ7をふりかえり、みやでらしょうがっこうのこどもとして、どんなことが、がんばれるかなとかんがえました。みなさんはどうでしょう。ウルトラ7ができているか、ときどきふりかえり、もうひとがんばりする。たいせつなことです。つづけましょう！
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
9月2日（月曜日）
防災の日を意識して！
今日の登校に向けては先週末より、どの程度台風の影響があるものかと心配しておりましたが、通常通りの登校ができたのでよかったです。登校の様子を見に行きましたが、JA付近の川の水量も金曜日にくらべて、落ち着いてきたように思えました。授業も通常通り、進めることができました。今日は避難訓練を行いました。昨日は防災の日、関東大震災から101年がたちました。子供たちにはいつ大きな地震があるのかわからないので、訓練をしっかり行い、落ち着いて生活をしようと話しました。放送を聞き、机の下に素早く避難する姿が見られました。大切なことを指導し、できたことをほめる。それをくり返し、よい習慣づくりを進めます。
 
みなさんへ
たいふうがしんぱいでしたが、きょうはとうこうできるようになったので、よかったです。ひなんくんれんをしましたね。おちついて、つくえのしたにもぐるなど、ひなんすることができましたか。いつおおきなじしんがあるかわかりません。くんれんをしっかりとすることでじぶんをまもります。おちついてせいかつすることはだいじです。
塩澤 榮一（しおざわ えいいち）
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